



## MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

MINISTRU  
Bd. Carol I nr 2-4, sector 3  
București, cod poștal 030163

DATE DE CONTACT  
T +40(21) 307 8588  
F +40(21) 313 4766  
www.madr.ro

București,

Nr. 230568 / 08.02.2023

Stimate domnule președinte,

Luna aprilie a anului 2023 este marcată atât de împlinirea a 23 de ani de la celebrarea, pentru prima dată, a Zilei Internaționale a Proprietății Intelectuale, precum și de aniversarea a 20 de ani de activitate susținută a InfoCons în domeniul apărării drepturilor consumatorilor, ceea ce îmi conferă prilejul să-mi exprim aprecierea față de recunoașterea de care vă bucurați la nivel național și internațional.

Provocările contextului global actual care pot determina riscul unor potențiale crize socio-economice, au făcut ca siguranța și bunăstarea cetățenilor să devină o prioritate pentru fiecare factor de decizie din întreaga lume și obligă la asumarea de responsabilități, în consecință.

Astfel, pentru realizarea unei protecții reale și eficiente a drepturilor consumatorilor, ca problematică emergentă și importantă, implicarea tuturor actorilor vizați de acest domeniu și conjugarea tuturor eforturilor este definitorie.

În acest sens, colaborarea dintre Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale și Info-Cons a fost materializată, prin încheierea unui parteneriat. În considerarea acestuia, au fost derulate acțiuni dedicate informării și conștientizării cetățenilor în domenii de interes pentru ei și în scopul atingerii dezideratelor noastre comune, în sensul modelării comportamentelor consumatorilor pentru adaptarea la actualele evoluții ale pieței, din perspectiva asigurării sustenabilității și durabilității sistemelor agroalimentare .

Apreciind Info-Cons ca pe o voce a consumatorului român, precum și ca pe o forță motrice în educarea, consilierea și reprezentarea intereselor acestuia, vă asigur, domnule președinte, de tot sprijinul instituțional, vă felicit pentru aniversarea dumneavoastră și, întrucât provocările nu conțin să apară, vă doresc putere de muncă!

Cu deosebită considerație,

Secretar de stat  
Aurel SIMION

